

资金紧张 省城“炒家”忙“甩货”

房子、“票子”都用来换现金

星报讯(记者 董艳芬) 从涨势不休的楼市,到“姜你军”、“蒜你狠”,再到“豆你玩”,投机者每进入一个领域,都能带来一轮毋庸置疑的利润。

不过,在“银根紧缩”、资金紧张的宏观调控政策下,昔日的“香饽饽”,成了烫手山芋,投资客手中的房子、车子,甚至是收藏市场上的“票子”都用来兑换现金用了。

资金吃紧,车房“贱卖”

崔贤虎是合肥美城地产营销有限公司的客户经理,从业5年的他,最近有个明显的感受就是炒房客越来越“急着出手了”。“今年7月份以来,二手房市场就有一个明显的风向,就是买方不急卖方急。”

因为资金吃紧,很多房主自降“身价”,“贱卖”房产。崔贤虎说,8月份,合

肥临泉东路某小区近百平米的精装修房挂牌价63万,而到最后,房主的意向出售价格降了58万,并表示在实际交易时仍可以“让一让”。

“手上捂着房,又急等着钱用,心里当然着急。”崔贤虎向记者透露,在合肥,很多这样的“炒房族”已经开始大把出手了。

一些资金周转出现问题的企业老板,还对自己的交通工具“下手”了。省城一家典当行业务经理李峰告诉记者,最近这段时间,不少客户打电话要“当车”,其中不乏宝马、奥迪等高端品牌车辆。

收藏的“票子”换现金

在收藏市场上,也有不少投资者因为资金周转困难,开始抛售手中藏品,钱币市场价格也开始下滑。

“国庆之后,纸币市场一直在走‘下坡’路,价格跌得厉害的,都是一些前期被人为炒高的品种。”合肥城隍庙古玩市场周谷钱馆老板周斌告诉记者,除了股市、欧债危机外,最近一段时间收藏“大户”撤出市场,也是价格下跌的主要原因。

周斌告诉记者,在钱币收藏市场,短期内藏品价值缩水20%,是一个较大的波动。相同的遭遇,也发生在第四套人民币两元面值的纸币上。这张被认为是人民币中“两元币”的绝唱,在今年三月份时,一度被炒到了40元一张,不过到今天,一张“两元币”的价格又回落到每张30元。

安徽省收藏行业协会相关负责人表示,由于宏观政策、政绩等影响,人们对艺术品及钱币的收藏市场,在短期内会缺乏信心,因此市场自然就会比以往冷清一点。

合肥人10月买车 均价15.96万

星报讯(郑丽丽 记者 沈娟娟) 昨日,记者从合肥市车购税征管分局获悉,刚刚过去的10月,合肥市征收车辆购置税台数为7207台,征收税款9829万元,平均算下来,买车的合肥人平均花费为15.96万元。

合肥市车购税征管分局的数据显示,2011年10月,共征收车辆购置税9829万元,比去年同期增收2419万元,增长32.64%;1~10月份共征收车辆购置税9.93亿元,比去年同期增收2.41亿元,增长32.05%。截至11月2日,车购税征管分局征收车辆购置税突破10亿大关,创车购税开征以来最高纪录。

我省家电下乡 累计销售332亿元

星报讯(记者 王玮伟) 昨日,记者从省商务厅获悉,我省家电下乡工作推进有序,有效地拉动了我省农村消费,提高农民的生活质量。截至今年10月31日,我省累计销售家电下乡产品1348.8万台,销售金额332亿元。其中,冰箱的销量位居第一,共销售3956万台,其次为彩电,共销售310.8万台,洗衣机190.1万台,热水器182.9万台。

据了解,10月份当月全省销售家电下乡产品45.2万台,销售金额12.5亿元。其中,彩电销量108689台成为家电下乡产品中的销售冠军,其次是销售冰箱102857台、热水器69723台、空调50819台。

省城花生价格降了3成多

星报讯(记者 董艳芬) “都是20元钱,7月份只能买2斤多,现在差不多能买4斤啦!”昨日下午,周谷堆农贸批发市场杂粮批发大户张钰笑着告诉记者,被戏称“花你钱”的花生价格终于降了下来。

从今年6月份开始,省城花生的价格就出现大幅上涨的势头,7月份达到最高点,当时农贸市场红皮花生的批发价格已经达到了18元/公斤,零售价格一度迈进

20元/公斤的“史上最高价”。

随着今年新花生开始上市,逐渐缓解了花生市场供不应求而带来的涨价局面,一直高涨的花生价格终于出现松动。近几周,合肥花生价格出现持续下跌。

张钰说,现在卖相好的花生批发价在12元/公斤,品相差的才卖11元/公斤,比价格最高峰时降了3成多。

“此阶段属于价格的合理性回归。”周

谷堆市场信息中心副主任李涛分析,新花生上市,供应量增加导致花生米价格下降。同时,食用油市场行情正处于震荡下跌态势,油厂采购仍以观望为主也是影响价格的重要因素。

业内人士分析认为,花生米价格平稳下浮约持续两个月左右。预计在12月中旬,随着春节期间市场需求量增加,花生的价格或稳中略升,总体趋于平稳。

深圳80后携妻领走1250万元

为了养家每天努力打拼

上周四的第11126期双色球在全国爆出2注1250万元头奖,创下今年亿元加奖盛宴开席以来单注奖金新高,其中1注被深圳彩民揽获。10月31日上午9点半,深圳的大奖得主李先生(化姓)携妻现身深圳市福彩中心,低调领走了巨额奖金。

据了解,李先生是一位年轻的80后,和妻子都是普通的工薪阶层,来深圳工作五六年了,为了养家糊口每天都努力地打拼,过着忙碌而平静的日子,闲暇之余,他会到福彩投注站买上

几注彩票,试试运气。

李先生表示,自己收入不高,每期的花费一般在10元,10月27日晚恰逢双色球开奖日,下班路过投注站照例走了进去,掏出10元钱机选了3注双色球,剩余4元钱买了两张刮刮乐。

开奖第二天晚上,李先生才记起自己机选的那张双色球彩票还没兑奖,于是他打开电脑查看开奖号码,“红球03、07、13、18、23、26;蓝球16”,自己机选的其中1注号码竟与当期7个开奖号码全部对上了。李先生简直不敢相信自己的

眼睛,慌忙核对中奖资料,没错,当期深圳的确是中了1注一等奖,单注奖金1250万元,出奖站点也正是自己买彩的罗湖区泥岗西路泥岗村星湖花园4栋1号铺第83021263号投注站,自己手上的6元机选单式票竟真的砸中了千万元巨奖!

好不容易熬过了周六周日,周一一大早,李先生与太太便来到深圳福彩中心办理兑奖手续,小两口还没从中奖的兴奋中缓过神来,对于这笔超值奖金还没想好怎么安排,表示领回家先改善家人生活。 钟才



骏宝今日看彩

今日“3D”看好2单1双

一、本周十位参考推荐

上7期连开十位大数共4期、小数开出3期,根据以上十位数字分析,笔者看好本周十位的追踪指标是:54789;

二、单双条件参考

上周两双指标开出让让人很意外,频繁出现,说明两双号是本周的热点,根据以上单双数字分析,因此笔者重点提示参考:“两单一双”为本期追踪目标。严防胆码7开出!

三、本周推荐组选参考

组六 015 017 023 025 027 035 124 126 134 159 178 179 234 258 259 267 278 279 358 359 367 378 379 457 567。上周298期推荐命中872组

特邀专家 骏宝

一福选蓝:看好小单号

“012”路方面:上期“2”路号码的表现,给停滞的“0路”号码留下了出现的机遇。本周彩民重点关注“0路”号码。在区间方面:“一、二区”留下了空档,建议重点关注。奇偶方面,上期再次开出“两双一单”,仍是坐号“16”;我们更加坚信单号开出,因而请彩民朋友重点关注单号的表现。综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“01”、“03”、“05”、“06”、“09”、“13”。 一福

双色球一周分析

本周蓝球重点小号 红球龙头看偶数

一周回顾:双色球上三期,第126期开出03、07、13、18、23、26蓝球号16;第127期开出16、19、22、23、27、29蓝球号11;第128期开09、11、14、17、19、23蓝球号12;其主要特征是:和数值分别是90;136;93;奇偶比分别是4:2;4:2;5:1;大小比分别是3:3;6:0;3:3;冷热比分别是3:3;2:4;1:5;个位大小比分别是3:3;4:2;3:3;根据以上数据分析详见本周预测:

大小分析:综合上三期,红球大数开出个数12枚,红球小数个数开出06枚。本周大数应该在10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好17,26,28,29,31,30。

冷号分析:126期冷号开出3个07,13,23;127期开出冷号2个16,29;128期冷号开出1个11;间隔7期以上的偏冷号球。目前,冷号积06个,冷号分别是:02,06,08,20,21,30;按几率占0~2个强,下期冷号断档可能性大。

奇偶分析:综合上三期红球奇数开出13枚,红球偶数开出05枚。偶数个数本周将小幅回升,应在8到9枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球偶数是:02,12,20,22,26,28,32。

和值方面:上周第126期和值90,第127期和值136,第128期和值93。本周继续趋向大和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大,本周可能迎来小

幅回升。综合考虑下周和值在走大的可能性较大,关注78~140区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出23、13、14。而红球多集中在二三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在24到31之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出16、11、12,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在09的左右蓝球开出。

下周综合推荐:精选红球15码:02、06、08、14、16、20、21、23、25、26、27、28、29、30、31。蓝球:01、02、03、07、08。 特邀专家 骏宝